Beste musici,
Gelukkig is het mogelijk om de concerten van het prachtige Oekraïense/Russische project (zowel van project 1 als van project 2) van ons pianisten-collectief ‘Scarbo’ te verplaatsten. Het 1e project wordt nu gespeeld op 21 en 28 mei in de Zuiderkerk te Amsterdam en Caprera in Bloemendaal en het 2e project op 3 en 4 juni in Utrecht en Amersfoort. Het plan is om van de concerten op 28 mei en 3 juni benefietconcerten te maken voor vluchtelingen uit de Oekraïne en met name podiumkunstenaars die momenteel verblijven in Nederland. Alle Oekraïense vluchtelingen zijn sowieso van harte welkom om te komen luisteren. 
Er is geen honorarium voor de musici en organisatoren. Mark Doorn (ervaren concertorganisator én werkzaam geweest in een opvanglocatie voor vluchtelingen) gaat ons helpen met het bij elkaar krijgen van gelden voor de realisatie (zaalhuur, muziekhuur, PR kosten) zodat zoveel mogelijk opbrengst gegenereerd kan worden. Wij zullen ook Oekraïense musici vragen of zij mee willen spelen in het orkest. Het zou mooi zijn als wij een groot orkest kunnen bijeenbrengen, zodat de stukken goed tot hun recht komen.
Op 21 en 28 mei staan het pianoconcert van Scriabin en het eerste pianoconcert van de Oekraïense componist Bortkiewicz op het programma. Het orkest staat onder leiding van dirigent Rutger van Leyden.
Het 2e deel van het project zal plaatsvinden op 3 en 4 juni, waarbij Peter Vinken zal dirigeren. Dan zullen het 3e pianoconcert van Bortkievicz , het Divertimento Brillante van Glinka en het pianoconcert van Rimsky-Korsakov op het programma staan. Dus mocht je het 1e project niet beschikbaar zijn vragen we je te overwegen in het 2e project mee te spelen en vice versa. Beide projecten meespelen mag natuurlijk ook! Op 1 februari gaan wij beslissen of het project echt doorgaat, dus laat graag horen of je mee kan doen vóór die tijd.
Je kunt je aanmelden bij Jasper Bon via het emailadres: info@scarbomusica.nl
repetitie data: project 1: 11 mei avond, 12 mei avond, 13 mei overdag, 16 mei avond, 19 mei avond generale.

repetitie data project 2: 25 mei avond, 26 mei avond, 27 mei overdag, 1 juni avond, 2 juni avond generale.
Alvast veel dank voor je reactie!
Met vriendelijke groet,

Jasper Bon ook namens Arthur, Martijn, Lodewijk, Annette, Yumi, Mark, Rutger, Peter, Laura en René.
Alvast een voorproefje via de onderstaande links:
Sergei Bortkiewicz (1877-1952) : Piano Concerto No. 1 (1912) **MUST HEAR** - YouTube    
Bortkiewicz - Piano Concerto No.3 "Per aspera ad astra", Op. 32 (Doniga, Porcelijn) - YouTube
Piano Concerto in C-Sharp Minor, Op. 30 - YouTube
Andrei Korobeinikov Vladimir Fedoseev Scriabin Piano Concerto - YouTube
Mikhail Glinka - Divertimento brillante on themes of Bellini's "La Sonnambula" (audio + sheet music) - YouTube
